全力支持教育 营造良好环境

新郑召开2021年教师节 庆祝表彰大会



本报讯 9月6日上午,新 郑市召开教师节庆祝表彰大 会。新郑市委书记马志峰向全 市广大教育工作者和关心支持 教育的社会各界人士,表达深 深的敬意和真挚的祝福。

按照疫情防控要求,本次会 议以视频形式召开,设主会场 和分会场,新郑市领导马志峰、 马宏伟、石玉、王俊杰、李志强、 璩鹏辉等,以及受表彰的先进 集体、先进个人代表在主会场 参加会议。会议通报了全市 教育工作开展情况,对教育工 作先进集体和先进个人进会 献词,先进集体代表作典型发 言。

会议指出,近年来,新郑市始终把教育工作摆在突出位置,深入实施教育优先发展战略,坚持做到教育投入优先保障、教育政策优先落实、教育资源优先研究、教育资源优先对。数优先研究、教育资源优先对。以加大资金投入改善办公政,以建强教师队伍夯实发展基础,以提高教师队伍夯实发展基础,以提高教师特遇、证代质发展,全市教育质量持续提升,人民群众的幸福感、获得感不断增强。

马志峰强调,要拔高政治 站位,明确"十四五"教育工作 新方向。优先发展教育,完善 记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

"用脚步丈量工作"市领导深入企业调研

新郑多举措助力 企业复工复产达产

本报讯 9月3日下午,新郑市委书记马志峰践行"用脚步丈量工作法",深入企业调研复工复产、防汛和疫情防控工作。他强调要深入开展"万人助万企"活动,切实解决企业复工复产中遇到的困难和问题,多措并举助力企业复工、复产、达产,合力推动经济社会发展尽快恢复正常秩序。

马志峰一行先后来到郑州 佳龙食品、康泰塑胶科技集团、 郑州金星啤酒、好想你分拣配 送产业园、郑州格德格瑞机械 工程、郑州源泉制冷科技公司 等地,实地察看企业防汛备汛、 复工复产、研发销售、疫情防控 各项措施落实情况,详细了解 企业遭受疫情、汛情损失情况 以及期望得到的政策支持。

在听取企业汇报后,马志峰 指出,尽管面临灾情、疫情叠加 困难,但受灾企业不等不靠、自 力更生,千方百计开展自救,展 现出战胜困难的强大信心决 心。他指出,应对强降雨,各企 业、部门要把人员安全放在首 要位置,紧盯重点场所、重点环 节、重点部位,吸取教训,查漏 补缺,提前备足防汛物料,切实 提高防范意识,尽最大可能将 损失降到最低。他希望广大企 业坚定信心、保持定力,落实好 扫码、测温等常态化疫情防控 措施,在党委政府的支持帮助 下,抢时间、抢进度,发扬斗争 精神,尽快恢复产能,扩大生产 规模。

马志峰强调,全市上下要 把恢复经济社会发展抓紧抓 牢,尽快推动各领域、各行业、 各方面迈入正常轨道。要把已 出台的各项人才、补贴、扶持等 助企惠企政策宣传好、落实好, 让企业有足够的获得感;要围 绕企业实际需求,加大向上争 取力度,努力形成多层级、广覆 盖的帮扶政策体系,切实帮助 市场主体解决问题、渡过难关; 要坚持将"亩均论英雄"贯穿新 项目建设和存量经济转型升级 的始终,转变经济发展方式、加 快新旧动能转换,全方位推动 新郑经济社会高质量发展。新 郑市领导赵恒康等参加调研。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

市领导会见中交二公局中原建设有限公司嘉宾

安实合作基础 共同谋划实施一批好项目

本报讯 9月6日下午,新 郑市委书记马志峰会见中交 二公局中原建设有限公司党 委书记、董事长李海亮,详细 了解企业发展情况,并召开座 谈会就企地进一步强化合作、 促进互利共赢进行了深入交 流,市领导李峰等参会。

在企业现场,马志峰详细 听取了企业负责人关于企业 落地、运营、发展规划等情况 的介绍。在随后召开的座谈 会上,马志峰就新郑良好的文 化优势、区位优势、资源优势、 营商环境和交通条件等作了 详细的市情介绍,并就新郑着 眼"十四五"规划和2035远景 目标,以建设现代化全国一流 中小城市为统领与客人进行 了交流。

马志峰指出,新郑区位独特、资源富集,培育形成了以电子信息、健康食品、高端商贸物流等为主,生物医药、智能装备制造、高端文旅等新兴产业加速崛起的"三主三新"现代产业体系,具有良好的发

展基础和广阔的发展前景。 双方互补领域明显,合作空间 巨大。希望中交二公局中原 建设有限公司充分发挥企业 优势,扩大投资,实现互利共 赢,携手为推动新郑经济高质 量发展贡献力量。

李海亮对新郑市委、市政府给予的支持和关心表示感谢。他表示,中交二公局中原建设有限公司将发挥自身优势,夯实合作基础,共同谋划实施一批好项目,扩展合作领域,扩大合作成效,为新郑经济社会高质量发展作出贡献。

马志峰强调,企业兴则新郑兴,企业强则新郑强,帮助企业发展是市委、市政府分内之事,是义不容辞的责任。各相关单位要积极对接、主动服务、深入调研,与企业建立起常态化交流机制,及时了解企业所需,拿出真措施、硬办法,切实解决企业发展难题,实现企业与新郑经济社会协同发展。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

"丰收中原·老家河南"很精彩

2021年中华枣乡 风情游后天开启

本报讯 丹桂飘香九月时,中华枣乡红万里。9月6日,新郑市召开"丰收中原·老家河南"——2021年中华枣乡风情游活动新闻发布会。据了解,中华枣乡风情游活动作为新郑市集观赏性、娱乐性、参与性、知识性为一体的大型旅游节庆活动,已成功举办23年,今年的活动将于9月12日至10月8日举办。

2021年枣乡风情游由郑州市文化广电和旅游局、新郑市政府主办,新郑市文化广电旅游体育局、薛店镇政府、孟庄镇政府、好想你健康食品股份有限公司承办。

新闻发布会上,新郑市副 市长王淑慧致辞。她表示, 2021年中华枣乡风情游活动 即将开启,这是新郑市经济社 会发展中的一件盛事喜事,也 是今年文旅业复工复产工作 中一项重要举措。近年来,新 郑市大力实施"文化特色彰显 工程",传承红枣文化,刺激旅 游消费,扩大旅游内需,不断 推动红枣产业和旅游业高质 量发展。截至今年,中华枣乡 风情游活动已成功举办23届, 好想你红枣文化节也已成功举办了18届。一年一度的中华枣乡风情游已经成为新郑的一张亮丽名片,不仅打造了红枣品牌、赢得"红枣之乡"的美誉,而且为新郑经济社会发展做出了积极的贡献。

今年活动主题为"传承中 国红·轻养生活行";因疫情影 响,枣乡风情游开幕式将在 "线上+线下"共同启动,邀请 10余家媒体进行网络平台同 步直播,让全民共享云上红 枣节;今年还特别邀请了省 内知名策划团队参与打造, 活动创意将更加时尚、精 彩。届时游客可参与别具特 色的枣、花生、红薯等采摘活 动,品尝具有农家风味的农 家饭,体验现代时尚的豪华 房车、家庭农场、DIY菜园,游 览趣味横生的枣树认领基 地、太空瓜瓜园、葫芦棚、垂 钓园、荷花池,探秘荣获吉尼 斯世界纪录的天下第一枣、 万尊枣木根雕、河南省非物 质文化遗产砑枣技术,好吃 好玩一站式搞定。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟